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Πηγή: screen grab από βίντεο

Ένας οδηγός και η σύζυγος του ήταν τα προηγούμενα θύματα του «νταή» αστυνομικού που χτύπησε προχθές

ένα 11χρονο παιδί στο Ζεφύρι.
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Όπως αποκαλύφθηκε από τον υπηρεσιακό του φάκελο, το 2016 ο εν λόγω αστυνομικός και ενώ ήταν σε

υπηρεσία έκανε σήμα σε οδηγό ενός αυτοκινήτου για να του κάνει έλεγχο.

Ο οδηγός όμως, όπως φάνηκε, δεν είχε καταλάβει το σήμα και συνέχισε την πορεία του, με τον αστυνομικό να τον

καταδιώκει.

Όταν ο οδηγός του ΙΧ σταμάτησε για λίγο κοντά σε ένα βενζινάδικο, ο αστυνομικός πλησίασε τον άνδρα και

άρχισε να τον τραβά και να τον χτυπά για να τον βγάλει από το αυτοκίνητό του.

Σύμφωνα με την καταγγελία του 2016, ο αστυνομικός χτυπούσε συνεχώς τον οδηγό μέχρι τη στιγμή που βγήκε

από το αυτοκίνητο η σύζυγός του και προσπάθησε με φωνές και κραυγές για βοήθεια να σταματήσει την επίθεση

και τον ξυλοδαρμό.

 

Η υπόθεση είχε φθάσει μέχρι τα δικαστήρια αλλά φαίνεται ότι μετά από καιρό τα θύματα θέλησαν να δώσουν μια

ευκαιρία στον αστυνομικό. Τελικά, η υπόθεση δεν προχώρησε, όπως θα περίμενε κανείς.

Αμέσως μετά το περιστατικό με τον 11χρονο, ο αστυνομικός επικοινώνησε με τον προϊστάμενό του στις έξι τα

ξημερώματα και ζήτησε εσπευσμένα ρεπό.
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Και ενώ το βίντεο είχε ήδη αρχίσει να γίνεται γνωστό και να αποκαλύπτεται η ντροπιαστική εικόνα του την ώρα

που χτυπούσε ένα μικρό παιδί, εκείνος τηλεφώνησε και ζήτησε να μην πάει στην υπηρεσία του λέγοντας

συγκεκριμένα.

Ο προϊστάμενός του, που δεν γνώριζε ακόμη τίποτα για τα «κατορθώματα» του νταή αστυνομικού, συμφώνησε

να του δώσει ρεπό.

Αργότερα, όμως, που ενημερώθηκε για τα όσα είχαν γίνει τον πήρε τηλέφωνο και του είπε να παρουσιαστεί

κανονικά στην υπηρεσία του.

Και παρότι ο αστυνομικός συμφώνησε, τελικά δεν εμφανίστηκε ποτέ!

Όπως όλα δείχνουν, θα εμφανιστεί μετά τη λήξη του αυτοφώρου.

Πάντως, οι άλλοι τρεις αστυνομικοί εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν. Έλεγαν, μάλιστα, διάφορες δικαιολογίες

στους «αδιάφθορους» της ΕΛ.ΑΣ. -ότι δηλαδή δεν είδαν τι έγινε και ότι δεν πρόσεχαν όταν ο αστυνομικός χτύπησε

το παιδί.

«Αντιλήφθηκα μια κίνηση, δεν κατάλαβα τι έγινε» είπα όλοι οι αστυνομικοί.

 

Διαβάστε επίσης

Εννέα ιπποδρομίες που υπόσχονται μεγάλα κέρδη την Κυριακή στο Markopoulo Park

Δολοφονία στο Διόνυσο: Οι πρώτες εικόνες από το σημείο

Γυναίκα έπεσε από μπαλκόνι στο Περιστέρι

   

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΕΔΕ ΖΕΦΥΡΙ ΒΙΑΙΟΠΡΑΓΙΑ ΒΙΑΙΟΠΡΑΓΙΑ ΣΕ ΒΑΡΟΣ 11ΧΡΟΝΟΥ ΒΙΑΙΟΠΡΑΓΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ

Quantum
Supremacy is Here
Agent99, Inc.

Learn all about Quantum Computing

OPEN

«Θέλω ρεπό. Έχω έναν πολύ σοβαρό λόγο».

«Είχαμε πάρει σήμα για κλοπή, δεν διαπιστώσαμε κάτι. Είδαμε τα παιδιά αλλά δεν

είδαμε τον ξυλοδαρμό» ανέφεραν οι ίδιοι.
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